P ERQZY IRON

Mbl TPOM3BOOVMM BE3OMACHOCTb

YAMAHA YZF-R6 "17-
ID 30321

Kommiekranus u cxema cOOpKu:
JleBas cropoHa: IIpaBas cropona:

® )

&/ CROZ4 1RO

> /
ke lE

WWW. crazyi ron.ru



PERQZY IRON

Mbl MPOM3BOOANM BE3ONMACHOCTb

Iopsinok ycTaHOBKH:
1. OOparuTtech B CEIUAIM3UPOBAHHBIN CEPBUC, HE TIPOU3BOANTE PAOOTHI IO YCTAHOBKE KIIETKH CAMOCTOSTEIIBHO!
2. JIns ycTaHOBKHM Jyr HEOOXOJMMO 3aKPEMUTh IIEPEXOAHbIE KPOHIITEHHBI Ha MOTOLMKIIL. J[JIsl 9TOr0 CHUMUTE JIEBBIH 1
MpaBblii GOKOBOH IUTACTHK MOTOLMKIIA YTOOBI TIOJIYYUTh TOCTYIT K KPETIEIKHBIM TOUKAM..

Cxema cOOpKH KPOHINTEHHOB AJISI KPEIUICHHS IyT

Cresa (B Touke Nel) CrpaBa (B Touke Ne2)

boat M10x1,25x60

KpoHwrtein 150.01.50 KponwrenH PrA.150.01.145

Bryaka 20x10x10
Bryaka 20x10x46

boatr M10x1,25x20

W

Haxwusure kponmreita 150.01.50 6onrom M10x1,25x90 gepe3s Brynaky 20x10x46 HO He 3aTATHBAKTE €ro

BriBepHuTE OpUrHHAIBHBIA 60T B TOuke No3.

5. Ilpumnoxkure neByro ayry k Toukam Ne3 u NeS 1 copueHTHpYHTE KPOHIITENHH MOCIE Yero 3aTIHUTE €To ¢
YCHIIMEM YKa3aHHBIM B TaOJIHIIE HIDKE.

6. Haxwusute kponmteita 150.01.145 6ontom M6x30 u 60aToM M10x1,25x60 depe3 MOCTABOYHYIO BTYJIKY
20x10x10. 3aTssHUTE €ro C yCHIIMeM yKa3aHHBIM B TaOJIHLE HIXKE.

7. YcraHoBuTe OOKOBOW IUIACTHK Ha MOTOITUKI.

IIpunoxure neByro myry kK Touke Nel, No3 1 uepe3 mpoCcTaBOYHYIO BTYIKY K Touke No5.

9. 3adukcupyiite nyry 6oarom M10x1,25x80 uepes cnaiinep 40/10 B Touke Nel, BcraBbTe mmmibky M12x420
B Touke Ne3 u BcraBbTe mmminbky M10x375 B Touke NeS.

10. Ipunoxkure npaByro AyTry kK Touke Ne2, Ned 1 yepes MpocTaBOYHYIO BTYJIKY K TOUke Ne6

11. 3adukcupyiite gyry 6oarom M10x1,25x90 uepe3 cnaitnep 40/10 B Touke N2, raikoii Ha IIMUIBKE B TOUKE
Ne4 u raiikoit Ha WINUIBKE B TOUKE Neb.

12. 3adukcupyiTe Kperex ¢ yCHINEeM MOKa3aHHBIM B TaOIHIle HIDKE..

13. B Toukax NeNe3,4,5,6 — ycTaHOBUTE TEKOPATUBHEIC KOJIITAYKH.

b

*x

www.crazyiron u



Ha Cnaitneps! u Jlyru 6e30macHoOCTH, nasee no tekery Msmenue, npoussozactea OO0 «Kpasu Aipon»,
npuobpererHoe ¢ 01.01.2004 r, pactipocTpaHseTcss HEOTpaHUYCHHAsI BO BpeMEHH OeCCpOodHas TapaHTHs. DTO
03HAYaeT, YTO €CIIH DIIEMEHT M3/enust BBIXOAUT U3 CTPOS M0 PUYHHE JIeeKTa MaTepruaia Ui H3rOTOBICHHS, OH
Oyzaer OecruiaTHO 3aMEHEH.

T'APAHTUIHBIE OBA3ATEJIBCTBA:

1-JlaHHas rapaHTHs pacpoCTpaHseTcs Ha y3ibl U 31eMeHThl M3nenus npoussenenHoro OO0 «Kpasu
ATipoH», a Tak e Ha KpeneX BXOASAMINN B KOMIUICKTALUIO BHIIIEHA3BAHHOTO JIOMIOJIHUTEIEHOTO 000PYAOBaHHS,
MTOCKOJIBKY COOTBETCTBYIOIIAs TapaHThs oOecriedeHa Mpou3BOIUTENIMU KpeTeka, B CIydae HATHIUS SIBHBIX WITH
CKPBITBIX JIe(DEKTOB, KOTOPHIE BBISIBUIIUCH B MPOIIECCE IKCIUTyaTAIIHH.

(mpeTeH3uu 1o SBHBIM Ae(eKTaM MPUHUMAIOTCS B TSUCHHH ABYXHEAEIBHOTO CPpOKa Mociie MpHoOpeTeHHs,
MPETEH3MH 10 CKPBITHIM Jie(peKTaM, BhISBICHHE KOTOPBIX BO3MOXKHO TOJBKO B TIPOIIECCE DKCILTyaTaIHH,
MIPUHAMAIOTCS HEOTPAaHUYECHHBIN TIEPHO/T)

2-Tlokynarens UMeeT IpaBo OOPaTHTHCS K oOboMy opunmansHomy npencrasutento OO0 «Kpaszu Aiipon» B
M000M pEeruoHe, BHE 3aBHCUMOCTH OT MecTa npuodpereHust Uznenus, onHako, i 6oiee onepaTUBHOTO PELICHUs
rapaHTUHHBIX BOIIPOCOB, CIEIYET 00pamaThcs HAMPSIMYIO K IPOU3BOJIUTEIIIO, IO aJpecaM YKa3aHHBIM B JJAHHOM
MH(POPMAITMOHHOM JIHCTE.

3-OcHoBaHueM I 00paIIeHusl ¢ TApaHTUHHBIMU BOIPOCAMU CIY>KHUT camo M3aenue ¢ mpeanoigaraeMbIMU
WY SIBHBIMH Jie)eKTaMU U3rOTOBIICHHUS HITH MaTepHraia 0e3 clieIoB MEXaHHUECKOTO BO3JICHCTBUS*, a TaK ke
TIOKYMEHT TTOATBEPKIAIONINN TTOKYTIKY U3AEINS Ha TePpUTOprUN Poccru (TOBapHBINA MIH KACCOBBIHM UEK
MPOM3BOJUTEINS WM NPOJABILA, HAKIIaAHAS, JAHHBIA HH(OPMAIMOHHBIN JIUCT U T.I1.).

*CrnenaMu MEXaHHYECKOTO BO3JCHCTBUS CUMTAIOTCS MOBPEKACHUS M3nenus B CIeICTBUM HEMIPAaBUIBHOM
YCTaHOBKH.

4- Bo3Bpart aeHer (mocie UcTeueHHsl 2X HeJeNbHOI0 CPOKa MOCIIe TIOKYNKH) IPOU3BOIUTCS TOJIBKO B CIIydae
HEBO3MO>KHOH 3aMeHbI M3aenus.

TAPAHTUIHBIM CJIYYAEM SIBJISETCS:

1-/lecdexTHBIE CBapHBIE MIBHI, Ae(eKTHBIC 3JIEMEHTHI KpETeka, HeIoJIHAs WITH HECOOTBETCTRYIOIIA
KOMIUIEKTAINsA, KOCMETHYECKIE N3bIHBI HOBOTO W3menus, HeOqHOPOAHBIE BKITFOYEHHUS Ha TIOBEPXHOCTH
IJTACTUKOBBIX WM METAIUTMYECKUX 3JIEMEHTOB U JAKOKPACOUYHBIX MTOBEPXHOCTSIX.

TAPAHTUMHBIE OBS3ATEJBCTBA HE PACIIPOCTPAHSIIOTCS HA:

1- Ha peMOHT 1 3aMeHy O0TpabOTaBIINX JIEMEHTOB™,

*OTpabOTaHHBIM JIEMEHTOM CUHUTACTCS JISTAb XOTh OJHAX/IbI BBITOJHUBIIAS CBOU (DYHKITUH (TTOCIe
CKOJIRKCHIS WM TIAZICHUS Ha HUX, a TaK JK€ KPEIIeXK BBIIICHa3BAHHBIX y3JIOB).

2- Ha xocMerndeckue nedeKThl, BOSHUKIITHE B CICICTBUA MHOTOJICTHEH SKCIUTyaTAITIH W3ACIIHS: TPEIITIHBI,
CKOJIBI M IMKH Ha JICKOPATHBHOM MTOBEPXHOCTHOM CJIO€ (J1aKe, KpacKe), a TAKXKe OKUCIICHUE Kperexa (PrKkaBurHa).

YCJIOBUSA COXPAHEHUSA TAPAHTUU:

J1st UICKTIOYEeHUsI CIIOPHBIX CUTYalui, yCTaHOBKa M3aenus J0KHA TPOU3BOIUTHCS CEPBUCHBIM MEPCOHAIOM
B CIICLIMATIU3UPOBAHHBIX MACTEPCKUX, C UCIOIb30BAHUEM TUHAMETPUUIECKOTO HHCTPYMEHTA.

Henomyctumer HeOpexHast ycTaHOBKa He coTilacHast MHCTpyKIiuu V3nenws, ncnois3oBanne Vznenns He mo
HA3HAYEeHHMIO, a TaK )K€ YCTAaHOBKA B HEMPEyCMOTPEHHBIE HHCTPYKIMEH APyTHe TIOJI0KESHUS, TIOBIIEKIIIHE 32 COOO0M
M3MEHEHUE KOHCTPYKIIUU FITU TIOBPEKICHUSI PE3b0bl KPETekKa ¥/MTH KPETIeHKHBIX OTBEPCTHIH.

TAPAHTUMHOE OBCJIYXUBAHUE:

YnonaoMoueHHbIH skcniepT OO0 «Kpa3u ANpoH» ocyliecTBIsSET IMarHOCTUKY M3nenns u Beigaer
TEXHUUYECKOE 3aKIIIOUCHUE.

Ha ocHOBaHMYM TaHHOTO TOKYMEHTA MOKYIIaTeIh MOXKET OCYIIECTBUTH OOMEH HEHCIIPABHOTO M3EIIH Ha
HOBOE (aHAJIOTHYHOE) y MPOJaBLa WK IPOU3BOAUTEIIS.

**YBakaeMble TOKYIIATENH, HAITOMIHAaeM BaM, 9T0 HCIIONB30BaHNE U3/IEIHA MTPEeTHA3HAYEHHBIX JIJIS 3AIIUTHI
KPBIIIEK ABUTaTEIIsI MOTOIMKIIA, He sBisieTcs 100%-HbIM rapanToM OT UX (KpBIIICK) MOBpexAcHus. Hu nyru, HU
CTalifiephl TaK Ke He ABJSAIOTCS U3eIHeM, IpeJHa3HaueHHBIM JJIs1 0OecTIieueHIs 0€30ITaCHOCTH BOJAUTEIS WITH
raccakhpa MOTOITMKJIA MIPH NaZieHnd. B 3aady ciaifiepoB U Iyr BXOAUT yMEHbBIIEHHE BEPOATHOCTH TIOBPEKICHHS
KPBIIICK ABUTATENS U BRICTYHAIOUIUX SJIEMEHTOB MOTOIIMKIIA.



TTosunus HaumeHnoBHue
Boar M10x1,25x80 I'posep 1Taii0a, Cmaiinep 40/10
Boar M10x1,25x90 I'posep 1Taii0a, Cmaiinep 40/10

0

aiiba Inunapka M12x420 Jlexop konmnauek
Taiika Ilait6a \ Jlexop Kommayex
1Taitba Mmumexa M10x375 Brynka 19x10x5 Jlexop kommauex

N

IITaii6a

N

N

Brymka 27x10x5

Jlexop xomnmauex

O6LLUMEe MOMEHTbI 3aTsXKKkM B H*M

Matepuan
Pesbba
Cranb AntoMuHnn
M6 10 6
M8 24 20
M10 48 35
M12 56 45




